
- Министерство образования, науки и молодёжной политики 
Краснодарского края 

353440, Краснодарский край, 
г. Анапа, ул. Владимирская/ 
ул. Крымская/ 
ул. Новороссийская, 1/122/105 

(место составления акта) 

АКТ ПРОВЕРКИ 
органом государственного контроля (надзора), органом муниципального 

контроля юридического лица, индивидуального предпринимателя 
№ 0077-20 

По адресу/адресам: 353440, Краснодарский край, г. Анапа, ул. Владимир-
ская/ул. Крымская/ул. Новороссийская, 1/122/105 

(место проведения проверки) 

На основании: приказа министерства образования, науки и молодёжной поли-
тики Краснодарского края от 6 февраля 2020 года № 473 «О проведении плано-
вой выездной проверки муниципального бюджетного общеобразовательного 
учреждения средней общеобразовательной школы № 2 муниципального обра-
зования город-курорт Анапа имени пионера-героя Владислава Каширина» 

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата) 

была проведена плановая выездная проверка в отношении муниципального 
бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной 
школы № 2 муниципального образования город-курорт Анапа имени пионера-
героя Владислава Каширина (далее - МБОУ СОШ № 2) 

(плановая/внеплановая, документарная/выездная; наименование юридического лица) 

Дата и время проведения проверки: 
« » 20 г. с час. мин. до час. мин. Продолжительность 
« » 20 г. с час. мин. до час. мин. Продолжительность 

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений юридического лица 
или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя по нескольким адресам) 

Общая продолжительность проверки: 20 рабочих дней 
(рабочих дней/часов) 

Акт составлен: министерством образования, науки и молодёжной политики 
Краснодарского края 

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля) 

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы): 
07.02.2020 в 15.39 директор МБОУ СОШ № 2 Качьян Татьяна Николу 
евна, приказ о про^еден^б проверки получила 19.02.2020 в 12.30 /• 
директор МБОУ СОШ № 2 Качьян Татьяна Николаевна / / 

(заполняется при проведении выездной проверки) 

19 марта 2020 года 
(дата составления акта) 

16.00 
(время составления акта) 

(фамилии, инициалы, подпись, дата, время) 

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения 
проверки 

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры) 



2 

Лицо(а), йроводившее проверку: 
- Царевская Ольга Александровна, ведущий консультант отдела государ-

ственного контроля (надзора) в сфере образования; 
- Одинцова Наталья Валерьевна, учитель математики МАОУ СОШ№ 15 

муниципального образования город-курорт Анапа (приказ министерства обра-
зования, науки и молодёжной политики Краснодарского края об аттестации от 
31 августа2016 г. №4168); 

- Ковалева Тамара Геннадьевна, учитель русского языка, литературы 
МБОУ ООШ № 10 муниципального образования город-курорт Анапа (приказ 
министерства образования, науки и молодёжной политики Краснодарского края 
об аттестации от 31 августа 2016 г. № 4168); 

- Куркова Вера Елизаровна, учитель русского языка, литературы МБОУ 
СОШ № 18 муниципального образования город-курорт Анапа (приказ мини-
стерства образования, науки и молодёжной политики Краснодарского края об 
аттестации от 31 августа 2016 г. № 4168) 

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), проводившего(их) проверку; 
в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организации указываются фамилии, имена, отчества (последнее - при 
наличии), должности экспертов и/или наименования экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и 

наименование органа по аккредитации, выдавшего свидетельство) 

При проведении проверки присутствовали: 
- Качьян Татьяна Николаевна, директор МБОУ СОШ № 2 

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица (должностных лиц) или уполно-
моченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя, уполномоченного 

представителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших 
при проведении мероприятий по проверке) 

В ходе проведения проверки: 
выявлены нарушения обязательных требований, установленных законо-

дательством Российской Федерации в сфере образования (с указанием положе-
ний (нормативных) правовых актов): 

1. В нарушение пункта 1 части 3 статьи 28 Федерального закона 
от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» ло-
кальный нормативный акт, регламентирующий порядок приема граждан в об-
разовательную организацию (далее - Порядок), не соответствуют действующе-
му законодательству, а именно: 

в содержании Порядка отсутствуют требования пунктов 10.1, 12, 19 По-
рядка приема граждан на обучение по образовательным программам начально-
го общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного 
приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 ян-
варя 2014 г. № 32 

(ответственный - Качьян Татьяна Николаевна, директор МБОУ СОШ № 2); 
2. В нарушение пункта 1 части 3 статьи 28, части 6 статьи 45 Федерально-

го закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Феде-
рации» локальный нормативный акт, регламентирующий порядок создания, ор-
ганизации работы, принятия решений комиссии по урегулированию споров 
между участниками образовательных отношений принят без учета мнения со-
ветов родителей, а также представительных органов работников этой организа-
ции 

(ответственный - Качьян Татьяна Николаевна, директор МБОУ СОШ № 2); 
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3. Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации 
от 22 января 2014 г. № 32 «Об утверждении порядка приема граждан на обуче-
ние по образовательным программам начального общего, основного общего и 
среднего общего образования» (далее - Порядок), в части нарушения порядка 
приема в образовательную организацию в 2019 г., а именно: 

1) в нарушение подпунктов г), д) пункта 9 Порядка в отдельных заявле-
ниях о приеме в первый класс в 2019 году отсутствуют следующие сведения: 

адрес места жительства родителей (законных представителей) ребенка; 
контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка. 
2) в нарушение пункта 18 Порядка документы, представленные родите-

лями (законными представителями) детей, не регистрировались в журнале при-
ема заявлений 

(ответственный - Качьян Татьяна Николаевна, директор МБОУ СОШ № 2); 
4. В нарушение частей 2, 3 статьи 54 Федерального закона от 29 декабря 

2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпунктов з), 
к), л), м) пункта 12 Правил оказания платных образовательных услуг, утвер-
жденных постановлением Правительства РФ от 15 августа 2013 г. № 706, в до-
говорах об оказании платных образовательных услуг, заключенных в марте, ап-
реле 2019 года, отсутствовали обязательные сведения, а именно: 
- полная стоимость образовательных услуг, порядок их оплаты; 
- вид, уровень и (или) направленность образовательной программы (часть обра-
зовательной программы определенного уровня, вида и (или) направленности); 
- форма обучения; 
- сроки освоения образовательной программы (продолжительность обучения) 

(ответственный - Качьян Татьяна Николаевна, директор МБОУ СОШ № 2); 
5. В нарушение пункта 5 Порядка организации и осуществления образова-

тельной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам, 
утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 9 
ноября 2018 г. № 196, в содержании дополнительной общеразвивающей про-
грамме «Предшкольная пора» не определены сроки обучения 

(ответственный - Хекало Наталья Алексеевна, заместитель директора УВР 
МБОУ СОШ № 2); 

6. В нарушение пункта 18 приказа Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 14 февраля 2014 года № 115 «Об утверждении По-
рядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем 
общем образовании и их дубликатов» в книге учета и записи выданных атте-
статов об основном общем образовании отсутствуют следующие сведения: 

дата и номер приказа о выдаче аттестата; 
подпись уполномоченного лица организации, осуществляющей образова-

тельную деятельность, выдавшего аттестат; 
дата выдачи аттестата у отдельных выпускников 
(ответственный - Хекало Наталья Алексеевна, заместитель директора УВР 

МБОУ СОШ № 2); 
7. Части 9 статьи 98 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года 

№ 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», пункта 5 постановления 
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Правительства Российской Федерации от 26 августа 2013 года № 729 «О феде-
ральной информационной системе «Федеральный реестр сведений о докумен-
тах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» в части 
нарушения МБОУ СОШ № 2 сроков внесения (более 60 дней с даты выдачи 
указанных документов) в информационную систему сведений о документах об 
образовании, выданных в 2018, 2019 году, а именно: сведения об аттестатах об 
основном общем образовании, выданных в июне 2018 года, были внесены в 
информационную систему в декабре 2018 года, а также сведения об аттестате 
об основном общем образовании, выданном в сентябре 2019 года, были внесе-
ны в информационную систему в январе 2020 года 

(ответственный - Хекало Наталья Алексеевна, заместитель директора УВР 
МБОУ СОШ № 2); 

8. Части 7 статьи 12 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образо-
вания и науки Российской Федерации от 17 декабря 2010 г. № 1897 
«Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта 
основного общего образования» (далее - Стандарт) в части несоответствия 
структуры и содержания основной образовательной программы основного об-
щего образования требованиям федерального государственного образователь-
ного стандарта основного общего образования, а именно: 

в нарушение пункта 18.2.3. Стандарта Программа воспитания и социали-
зации обучающихся не содержит: 

систему поощрения социальной успешности и проявлений активной жиз-
ненной позиции обучающихся (рейтинг, формирование портфолио, установле-
ние стипендий, спонсорство и т.п.); 

критерии, показатели эффективности деятельности образовательного 
учреждения в части духовно-нравственного развития, воспитания и социализа-
ции обучающихся, формирования здорового и безопасного образа жизни и эко-
логической культуры обучающихся (поведение на дорогах, в чрезвычайных си-
туациях); 

методику и инструментарий мониторинга духовно-нравственного разви-
тия, воспитания и социализации обучающихся 

(ответственный - Хекало Н.А., заместитель директора по УВР МБОУ СОШ 
№ 2 ) ; 

9. Пункта 10) части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. 
№ 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», пункта 19 приказа Ми-
нистерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 года 
№ 1015 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образова-
тельной деятельности по основным общеобразовательным программам - обра-
зовательным программам начального общего, основного общего и среднего 
общего образования» в части нарушения МБОУ СОШ № 2 в 2018-2019, 2019-
2020 учебных годах осуществления текущего контроля и промежуточной атте-
стации: 

1) в классных журналах не выставлены отметки отдельным обучающим-
ся: за изложение и контрольный диктант по русскому языку 09.10.2019, 
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15.10.2019 в 5 классах; за лабораторные работы 23.09.2019, 30.09.2019, за кон-
трольные работы 09.10.2019, 27.11.2019 по физике в 8 А классе; 

2) необъективно осуществляется промежуточная аттестация в отношении 
отдельных обучающихся: 

обучающейся 5 А класса Скородиловой Е. выставлена отметка за 1 чет-
верть 2019-2020 учебного года при наличии двух текущих отметок по русскому 
языку, обучающейся 11 Б класса Лавриненко М. выставлена отметка за 1 полу-
годие 2019-2020 учебного года при наличии одной текущей отметки по астро-
номии; 

при сопоставлении результатов контрольных работ, проведенных в ходе 
проверки и промежуточной аттестации за 2 четверть и 1 полугодие 2019-2020 
учебного года выявлены факты необъективного выставления отметок по рус-
скому языку в 5 классах в отношении 1 обучающегося, по математике в 11 
классах в отношении 3 обучающихся, которые за контрольную работу получи-
ли отметку на два балла ниже, чем на промежуточной аттестации 

(ответственные - Хекало Н.А., заместитель директора по УВР, Цветкова 
Т.О., Жукова Е.И., ФилиноваА.В., учителя русского языка, Заика Л.П., учитель 
физики, астрономии, Слинкина С.Г1., учитель математики, МБОУ СОШ № 2); 

10. Пункта 1 части 6, части 7 статьи 28 Федерального закона от 29 декаб-
ря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в части 
несоответствия качества подготовки обучающихся федерального компонента 
государственного образовательного стандарта среднего общего образования, а 
именно: в 11 Б классе с контрольной работой по математике из 15 обучающих-
ся не справились 8 человек (53 %) 

(ответственные - Качьян Т.Н., директор, Хекало Н.А., заместитель директо-
ра по УВР, Слинкина С.П., учитель математики МБОУ СОШ № 2); 

11. В нарушение пункта 3 Правил размещения на официальном сайте об-
разовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и обновления информации об образовательной организации, 
утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации 10 июля 
2013 г. № 582, на официальном сайте МБОУ СОШ № 2 в сети «Интернет» от-
сутствуют данные о повышении квалификации и (или) профессиональной пе-
реподготовке педагогических работников, а также информация о материально-
техническом обеспечении образовательной деятельности 

(ответственный - Волосунова Вера Павловна, делопроизводитель МБОУ 
СОШ № 2); 

(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения) 

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении 
о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, 
обязательным требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых 
актов): 

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного 
контроля (надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов 
выданных предписаний): 
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Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), 
органами муниципального контроля внесена: 19.03.2020 

(заполняется при проведении выездной проверки) 

^ Х б ^ е - /Caz&JUf TU 
' (подпись проверяющего1) (подпись уполномоченного представителя юридического лица, 

индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя) 

Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпри-
нимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органа-
ми муниципального контроля, отсутствует (заполняется при проведении выезд-
ной проверки): 

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического лица, 
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя) 

Прилагаемые к акту документы: 
1. Копия положения - 8 л.; 
2. Копии документов (журнал регистрации, заявления о приеме) - 7 л.; 
3. Копии документов (приказы, договоры, образовательная программа) - 38 л.; 
4. Копия стр. книги учета и записи аттестатов - 23 л.; 
5. Копии документов (скриншот ФИС ФРДО, заключения) - 9 л.; 
6. Копии стр. образовательной программы - 21 л.; 
7. Копии классных журналов - 24 л.; 
8. Скриншот стр.сайта - 1 л.; 
9. Экспертные заключения, контрольные работы - 170 л. 

Подписи лиц, проводивших проверку: 

Царевская Ольга Александровна 
Одинцова Наталья Валерьевна Uj. 
Ковалева Тамара Геннадьевна 
Куркова Вера Елизаровна ^ 

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а): 
Качьян Татьяна Николаевна, директор МБОУ СОШ № 2 
(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представи-

теля юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя) 

«19» марта 20^ 

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки: 


